

6~7月,河南省对全省335所二级以上医院进行医院管理年督导检查
检查发现,医院经过半年努力改变真不少,怎样做会更好?

首届“创建和谐平安医院”论坛将说这些事

□晚报记者 詹莉莉

今年4月份,国家卫生部和国家中医药管理局发布了2007年“以病人为中心,以提高医疗服务质量为主题”的医院管理年活动方案的通知。6月26日至7月15日,河南省对全省335所二级以上医院开展了医院管理年活动督导检查,其中包括省直医疗机构和部分民营医疗机构。8月6日,省卫生厅将2007年上半年,省市两级卫生行政管理部门的督查结果予以公布,其中包括医院管理、医疗、护理、感染、消毒、医技六方面。督查中发现不少医院存在医用大型设备不健全、划费不够合理、未开展“平安医院”等与患者切身利益相关的问题。

多原因让医患关系紧张

据了解,近年来,由于我国一些地方的医疗纠纷逐渐增多,所以引发扰乱了医疗秩序、伤害医

务人员的事件呈上升趋势,严重影响医患之间应有的信任和理解。不少医务人员缺乏安全感,不敢

采用风险较大的医疗救治技术。

与此同时,一些城市大医院出现了倒卖专家号的

“号贩子”和以介绍看病、转院等为名谋利的“医托”,盗窃、诈骗患者等治安案件也时有发生。

这些问题不仅干扰了人民群众的看病就医,破坏了医患关系,也影响了卫生事业的健康发展。

市民急需和谐平安医院

据《中国医药报》报导,2002年全国发生严重扰乱医疗秩序事件5093件,打伤医务人员2604人,医院财产

损失6709万元;到2006年,此类事件增加到9831件,打伤医务人员5519人,医院财产损失两亿多元。

对此,卫生部新闻发言人毛群安说,在全国卫生系统开展创建“平安医院”活动,完善医疗机构治

安防控体系,着力化解各类医患矛盾纠纷,对于保护医患双方的合法权益、维护正常的医疗服务秩

序、建立和谐健康的医患关系、促进医疗卫生事业的健康发展具有非常重要的意义。

创建中省会医院做了很多努力

6月26日至7月15日,河南省组织省、市专家组,对全省335所二级以上医院开展了医院管理年

活动督导检查,包括医院管理、医疗、护理、感染、消毒、医技六方面。在工作中取得一定成效的医院有:

郑州大学第一附属医院增加挂号窗口、开展午间门诊、配置专用车辆接送患者住院等。郑州大学第二

附属医院开展的“健康大课堂”活动、河南省肿瘤医院开展的“肿瘤宣传周”活动等,深受社区群众及

广大患者好评。河南赛思口腔医院开展预约挂号、预约就诊,减少了患者的等候时间。

如何创建期待您的献计献策

但督查中也发现,不少医院存在医用大型设备不健全、划费不够合理、未开展“平安医院”等与患者切身利益相关的问题。

为了更好地响应国家卫生部号召,配合省、市卫

生相关部门更好地开展医院管理年活动,也为患者提供更为舒适、和谐、安全、温暖的就医环境,同时发挥媒体舆论监督的作用,作为省会主流媒体的郑州晚报特联合省、市卫

生部门,省会郑州知名医院开展首届“创建和谐平安医院”活动。

本周三(8月22日)将邀请省、市部门及省会近40家知名医院共同参加首届“创建和谐平安医

院”论坛,论坛将以病人为中心,就如何提高医疗服务质量、搞好科学管理及人性化服务、如何构建和谐医患关系及如何创建平安医院等为主题展开讨论。还将针对上半年医院督查结

果及目前医院亟待解决的管理、医疗行为、服务理念、医疗水平、费用等相关问题展开讨论,以加快创建“和谐平安医院”的步伐,提高群众对医院的医疗服务综合满意率。

耳鼻喉专家呼吁!!!

关注孩子的健康 比上补习班重要

暑期,全省儿童、青少年鼻咽健康普查在河南省公安医院进行(最后6天)

由于学习紧张,学生往往很难挤出充足的时间看病,感冒后遗症、鼻炎、鼻甲肥大、鼻窦炎、慢性咽炎等疾病经常困扰着校园师生。为了使那些患有咽喉疾病的学生,老师,能够利用暑期为自己的健康“补课”,由河南省公安医院专家以及省内多位耳鼻喉专家组成的爱心团队,开展的“警民鱼水情,专家献爱心”暑期咽喉健康普查活动有序进行,专家对此给学生及家长提出忠告!

●鼻炎严重影响孩子学习成绩

孩子们的书包越来越重,学习班越来越多,压力越来越大,竞争也越显激烈。爸爸、妈妈总是不遗余力的为孩子提供良好的教育环境。然而,一些细节的忽略,可能在他们拼搏的最初就埋下了荆棘,甚至影响孩子的一生……研究证明:鼻炎引发的鼻塞,会造成呼吸不畅,人体长期处在缺氧状态,使人乏力、昏昏欲睡,大脑的连续缺氧势必影响到人的思考能力、认知能力和大脑思维运动,导致孩子学习成绩下降。

孩子群中的“鼻涕虫”还会受到各种压力,对孩子脆弱的心理产生一些负面作用,会影响到孩子的社交能力,导致自信心不

足,让孩子如何面对未来的近乎惨烈的社会竞争?

●鼻炎治疗不当犹如雪上加霜

很多人一旦鼻炎发作,也是没停的治疗,但是有效而不祛根,专家韩主任告诉笔者,很多治疗鼻炎的药物里面大多具有抗组织胺、激素及血管收缩的成分药品,经常使用能够使人反应变得迟钝,进一步加重鼻炎病人本来就有的犹豫不决、口头表达和反应能力下降的症状。结果会相继影响包括儿童和成人的许多日常行为的能力,降低学习能力、记忆力和注意力,导致学习成绩下降。

河南省公安医院韩主任建议,治疗鼻炎,首先要在正规的医院进行明确的诊断,和选择效果



活动提示:

暑期耳鼻喉专家献爱心,为学子健康“补课”的活动还在河南省公安医院进行当中,活动期间来诊不用挂号,不收检查费,不收专家会诊费,做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜镜检查(国家规定

收费是150元)优惠期间只收50元,治疗费按半价收费,由于每天检查和治疗的比较多,您在来之前应先拨打电话0371-66300808提前预约报名,公安医院的地址在郑州市顺河路7号。

好、没有毒副作用的治疗方法。尽量避免长期服用药物,消除不可预期的毒副作用对孩子幼小身体的损害。

●用“低温消融技术”治鼻咽炎最适合孩子

随着医学日新月异的发展,鼻内窥镜已成功应用在耳鼻喉科二十余年,结合近年来的美国等离子低温消融技术的发展,鼻窦钻、电动刀系统的临床应用,可以从传统的大手术,缩小到目前的微创、无创的治疗,避免了对正常的鼻腔黏膜的损伤、而造成的出血、局部免疫力低下等的弊端。内窥镜的应用后其作为病变部位的定位作用,将其配合细小的治疗探头输出频率由电脑系统智能控温,治疗温度在40度左右,可以精确对病变部位进行低温消融治疗,不会损伤正常黏膜组织,而且只需治疗一次,患者也感觉不到痛苦,安全系数还极高,疗效非常理想,很受患者称赞,就连不甚配合的小孩也能顺利的进行治疗。